

# खेत में महिला के 2.50 लाख के आभूषण लूटकर बदमाश फरार

## बदमाशों ने अकेली महिला को बंधक बनाकर लूट की वारदात की

माण्डलगढ़, (निर्स)। पुलिस की गश्त व्यवस्था घटा बताकर बदमाशों ने दिन दहाड़े लूट की वारदात को अंजाम दिया है। मांडलगढ़ के काछोला कस्बे में अज्ञात बदमाशों ने खेत कर काम कर रही महिला के साथ लूट की वारदात को अंजाम दिया। महिला को बंधक बनाकर बदमाश करीब ढाई लाख राशि के सोने के आभूषण लूट कर फरार हो गए। इस वारदात की सूचना पर इलाके में सनसनी फैल गई।

काछोला निवासी पीड़ित महिला लाडदेवी तेली ने बताया कि वह खेत पर अकेली कपास चुनने का काम कर रही थी। इस दौरान पीछे से अचानक बदमाश आ गये और महिला की आंखों पर चुन्नी लपेट कर नीचे गिरा दिया, बदमाशों ने महिला के नाक, कान और गले में पहने करीब तीन तोला सोने के आभूषण झटक लिए। इस घटना से महिला के कानों से खून



काछोला में महिला के साथ लूट के बाद बहववास होने पर महिला का अस्पताल में उपचार कराया।

निकलने लग गया और मौके पर ही बहववास हो गई। वारदात की सूचना मिलने पर काछोला थाना पुलिस और

पीड़ित महिला के परिजन मौके पर पहुंचे। पीड़ित महिला को काछोला के अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती

कराया गया। काछोला थाना पुलिस महिला के बयान के आधार पर बदमाशों की तलाश में जुटी है।

## बदमाशों ने महिला की आंखों पर चुन्नी लपेटकर गहने लूटे

ग्रामीणों का आरोप है कि काछोला थाना पुलिस का बदमाशों में खोफ नजर नहीं आ रहा है, जिससे आए दिन अपराधिक वारदातें बढ़ती जा रही है।

काछोला थाना प्रभारी श्रद्धा पचौरी ने बताया कि काछोला-राजगढ़ मार्ग पर खेत में काम कर रही लाड देवी के साथ हुई लूट की वारदात को गम्भीरता से लेकर सीसीटीवी कैमरे खंगाले जा रहे हैं, पीड़ित महिला ने रिपोर्ट थाने में दी है। वारदात के बाद इलाके में नाकाबंदी कराई गई है। महिला द्वारा बदमाशों का हलिया नहीं पहचानने के कारण भी बदमाशों तक पहुंचने में परेशानी हो रही है।

# सूने मकान से लाखों के जेवर सहित सामान चोरी

## पीड़िता अपनी भतीजी की शादी में शामिल होने गई थी



चोरी वारदात के बाद बृद्धा ने जानकारी दी।

गंगापुर सिटी, (निर्स)। सर्दी के साथ ही चोरों ने अपनी दस्तक देना शुरू कर दिया है। चोरों ने जैन मंदिर के पीछे गणपति प्लाजा के सामने एक सूने मकान को निशाना बनाया। चोरों ने मकान से रुपए और सोने-चांदी के लाखों रुपए के गहने चोरी कर लिए। पीड़िता लीला देवी पत्नी प्रकाशचंद शर्मा ने बताया कि वह यहां अकेली रहती है और उसके बेटे और

बहू जयपुर में रहते हैं। उसकी भतीजी की शादी थी, इसके चलते वह 23 नवंबर को मकान का ताला लगाकर भतीजी की शादी में शामिल होने के लिए शहर के पास ही उधाडमल बालाजी गई थी। इस दौरान चोरों ने मौका देखकर मकान के ताले तोड़ दिए। चोरों ने कमरों के भी ताले तोड़ दिए और कमरों में रखे सामान को खंगालकर इधर-उधर बिखेर दिया। इस दौरान चोर मकान से

1500 रुपए पानी की मोटर, सिलेंडर, दो अंगूठी सोने की और एक चांदी की अंगूठी, 14 चांदी के कलदार, एक तांबे का लोटा और आधा किलो चांदी के अन्य गहने सहित करीब पांच लाख का सामान चोरी कर लिया। शुक्रवार सुबह जब वह शादी से लौटकर घर आई तो कमरों का ताला टूटा हुआ और कमरों में रखा सामान बिखरा हुआ मिला, जिस पर उसे चोरी का अंदेश हुआ।

# रींगस से खाटूश्यामजी व सालासर धाम रेलवे लाइन के विस्तार पर चर्चा

चुरू। चुरू सांसद राहुल कस्वां ने रेलमंत्रि अश्विनी वैष्णव से मुलाकात कर चुरू संसदीय क्षेत्र में रेलवे इन्फ्रास्ट्रक्चर विकास सहित विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की। सांसद कस्वां ने रेल मंत्री को बताया कि खाटूश्यामजी और मेरे संसदीय क्षेत्र स्थित सालासर धाम धार्मिक आस्था के बड़े केन्द्र हैं, जहां करोड़ों भक्त दर्शनार्थ आते रहते हैं।

सांसद कस्वां ने रेल मंत्री को बताया कि रींगस से खाटू श्यामजी होते हुए सालासर धाम तक नई रेलवे लाइन बिछाने का कार्य होना है, जिसकी डीपीआर कार्य चल रहा है। चूंकि सालासर आकर यह मार्ग बंद हो जायेगा, जिसके चलते आगे की कनेक्टिविटी नहीं होने से इस मार्ग का व्यापक लाभ नहीं मिल पायेगा। अतः इस मार्ग निर्माण के कार्य को विस्तारित कर सुजानगढ़ तक किया जाना अति आवश्यक है, जिससे इन दोनों धार्मिक स्थलों की कनेक्टिविटी और भी बेहतर हो सके। यह मार्ग सुजानगढ़ से जुड़ते ही लाखों करोड़ों भक्तों के लिए सुगम हो जायेगा और बीकानेर, दिल्ली, श्रीगंगानगर व जोधपुर रूट से आने वाले भक्तों को काफी लाभ मिलेगा। अतः



चुरू सांसद राहुल कस्वां ने रेलमंत्रि अश्विनी वैष्णव से मुलाकात की।

रींगस से खाटू श्यामजी, सालासर धाम तक बनने वाले नवीन रेल मार्ग का विस्तार कर सुजानगढ़ तक किया जाये। साथ ही सांसद कस्वां ने सुझाव दिया कि इस मार्ग को धार्मिक सर्किट के रूप में भी विकसित किया जा सकता है, जिसके तहत देशनोक, मुकाम जैसे बड़े धार्मिक स्थलों को शामिल कर रेल सुविधाओं के माध्यम से करोड़ों भक्तों

को लाभान्वित किया जा सकता है। सांसद ने रेल मंत्री को बताया कि चुरू संसदीय क्षेत्र सहित हनुमानगढ़, श्रीगंगानगर व हरियाणा राज्य के अनेकों नागरिक रोजगार व व्यापार के चलते पुणे व आसपास के क्षेत्र में आवागमन करते रहते हैं। पिछले काफी समय से इनके द्वारा श्रीगंगानगर या हिसार से सीधी गाड़ी की मांग की जाती रही है।

रेल मंत्रालय द्वारा कुछ टिप्पणियों के लिए हिसार-पुणे गाड़ी चलाई गई है, जिसमें भरपुर यात्री भार मिला है। अब इस गाड़ी को नियमित रूप से चलाने की मांग आमजन द्वारा की जा रही है। इस गाड़ी के संचालन से आमजन तो लाभान्वित होगा ही, साथ ही साथ रेलवे को भी आर्थिक रूप से लाभ होगा। अतः क्षेत्रवासियों की इस महत्वपूर्ण मांग को देखते हुए हिसार-पुणे एक्सप्रेस गाड़ी का संचालन नियमित किया जाये। रेलमंत्रि ने सांसद कस्वां को इन मुद्दों पर सकारात्मक कार्यवाही का आश्वासन दिया है।

सांसद कस्वां ने बताया कि रींगस से खाटू श्यामजी-सालासर धाम रेल मार्ग की डीपीआर का काम लगभग अंतिम चरण में है। चूंकि यह मार्ग सालासर में यह मार्ग बंद हो जायेगा तो इसका पूरा लाभ मिल नहीं पायेगा। इसी बात को लेकर हमने लगातार प्रयास किया है और कर रहे हैं कि यह मार्ग सुजानगढ़ तक कनेक्ट हो ताकि बीकानेर, दिल्ली, श्रीगंगानगर व जोधपुर रूट भी हमारे इन धार्मिक स्थलों से सीधा जुड़ जाए। मंत्री ने भी हमारी इस बात को प्रमुवता से लिया है।

## दहेज नहीं देने पर विवाहिता को प्रताड़ित किया

नदबई, (निर्स)। स्थानीय रेलवे स्टेशन समीप मीना कॉलोनी निवासी विवाहित महिला ने दहेज में एक लाख की नकदी सहित बाइक मांगने व दहेज नहीं देने पर नवजात बच्ची के साथ विवाहिता महिला को मारपीट कर घर से निकालने का आरोप लगाते हुए अपने पति सहित ससुरालजनों के खिलाफ पुलिस में मामला दर्ज कराया। पुलिस के अनुसार कस्बा निवासी कश्मीरा कोली पुत्री महेन्द्र सिंह की करीब तीन साल पहले हिण्डौन थाना क्षेत्र के गांव महुखास निवासी सौरभ कोली से शादी हुई थी। शादी के बाद ससुरालजान दहेज में एक लाख की नकदी सहित बाइक की मांग करते हुए विवाहित महिला को प्रताड़ित करने लगे। पीड़ित महिला का आरोप है कि, तीन नवम्बर को आरोपी पति सौरभ कोली मारपीट कर नवजात बच्ची के साथ पीड़ित महिला को नदबई रेलवे स्टेशन पर छोड़ गया। बाद में पीड़ित महिला ने अपने पति सौरभ कोली सहित ससुर रघुवीर कोली पुत्र नरथीलाल, सास कमला देवी, देवर विकास कोली व सागर कोली, चचिया ससुर पूरन कोली व बलवीर कोली, चचिया सास सुनीता पत्नी बलवीर कोली व दादा ससुर नरथीलाल कोली के खिलाफ पुलिस में मामला दर्ज कराया।

## ट्रंप की सहयोगी टीम के सदस्य बने सौरभ जांगिड़



सौरभ जांगिड़ को अमेरिका राष्ट्रपति की सहयोगी टीम का सदस्य बनाया।

नवलगढ़, (निर्स)। नवलगढ़ के प्रसिद्ध समाजसेवी वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. दयाशंकर जांगिड़ के दोहिने सौरभ जांगिड़ अमेरिका राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के सहयोगी टीम के 10 सदस्यों में शामिल किए गए। सौरभ अमेरिका में कई वर्षों से डोनाल्ड ट्रंप की पार्टी के सदस्य बनकर उनके सहयोगी के रूप में कार्य कर रहे हैं। इस बार उनकी कार्यकुशलता देखते हुए उनकी संक्रमण टीम के 10 लोगों में शामिल किया गया है।

राष्ट्रपति संक्रमण वह प्रक्रिया है, जिसके दौरान संयुक्त राज्य अमेरिका का निर्वाचित राष्ट्रपति वर्तमान राष्ट्रपति से संयुक्त राज्य अमेरिका की संघीय सरकार का प्रशासन संचालने की तैयारी करता है। संक्रमण में गैर वर्तमान

उम्मीदवारों द्वारा नियोजन को पूरा करने के लिए एक संक्रमण टीम शामिल होती है। इसमें कई गतिविधियां शामिल होती हैं। जैसे कि नए प्रशासन के पदों के लिए उम्मीदवारों की जांच करना, आने वाले प्रशासन को कार्यकारी शाखा के संचालन में परिचित कराने में मदद करना व एक व्यापक नीति मंच विकसित करना।

जानकारी के अनुसार सौरभ जांगिड़ के पिताजी नारनौल निवासी हैं। वे अमेरिका में बीस वर्षों से सॉफ्टवेयर इंजीनियर का कार्य कुशलता से निभा रहे हैं। सौरभ जांगिड़ की माताजी शालिनी जांगिड़ पोदार कॉलेज की मेधावी छात्रा रही हैं और बीडीएम में राजस्थान यूनिवर्सिटी में टॉपर लिस्ट रही थीं।

## मादक पदार्थ तस्करी को लेकर पुलिस ने तलाशी अभियान छेड़ा

जोधपुर, (कासं)। कमिश्नरेट की जिला पश्चिम पुलिस ने मादक पदार्थों की तस्करी और रोकथाम को लेकर अलसुबह सच अभियान चलाया। पुलिस ने संदिग्ध लोगों को विन्हित कर एक साथ तीन सौ पुलिस कर्मियों के साथ जिला पश्चिम में दबिश दी। पुलिस ने होटल, ढाबे और किराणा या परचून की दुकानों की आड़ में मादक पदार्थ की टीमों का गठन करते हुए मादक पदार्थ तस्करी की रोकथाम, अपराधियों की धरपकड़ के लिए यह अभियान चलाया गया। उन्होंने बताया कि पुलिस

दो एनडीपीएस के प्रकरण बनाए एनडीपीएस एक्ट के तहत फिलहाल पुलिस को गांजा मिला है। साथ ही एक स्थान से दो किलो चांदी जम्ब की।

डीसीपी पश्चिम राजर्षि राज वर्मा ने बताया कि जिला पश्चिम के देवनगर, चौपालनी हाउसिंग बोर्ड, लुणी, झंवर आदि क्षेत्रों में तीन सौ पुलिस कर्मियों की टीमों का गठन करते हुए मादक पदार्थ तस्करी की रोकथाम, अपराधियों की धरपकड़ के लिए यह अभियान चलाया गया। उन्होंने बताया कि पुलिस

की टीमों ने संदिग्ध 50 लोगों को डिटेन करने के साथ पूछताछ आरंभ की है।

डीसीपी वेस्ट वर्मा ने बताया कि एक स्थान से पुलिस को दो किलो चांदी भी मिली है, फिलहाल संतोषजनक जवाब नहीं मिलने पर उसे जम्ब किया गया है।

डीसीपी पश्चिम के अनुसार एक दिसम्बर को जिला पश्चिम में पुलिस की तरफ संकल्प मिशन छेड़ा जाएगा। जिसमें सामाजिक अधिकारिता विभाग, डॉक्टर सहित स्वयंसेवी संस्थाओं का सहयोग लेकर यह अभियान चलाया जाएगा।

# पशुपालन शासन सचिव डॉ. समित शर्मा ने कार्यालयों का निरीक्षण किया

## डॉ. समित शर्मा ने अच्छा कार्य करने के लिए प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया

जयपुर। डॉ. समित शर्मा, शासन सचिव, पशुपालन, मत्स्य एवं गोपालन विभाग ने शुक्रवार को अपने सीकर प्रवास के दौरान जिले की पशु चिकित्सा संस्थाओं, प्रयोगशालाओं तथा जिला स्तरीय कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने प्रातः नौ बजे ब्योंक वेटरनरी हेल्थ ऑफिस परलसाना का औचक निरीक्षण किया, जिसमें अनुपस्थित पाए गए लैब असिस्टेंट को डॉ. शर्मा ने निलम्बित किये जाने के निर्देश दिए। उन्होंने ब्योंक स्तरीय चिकित्सालय में साफ सफाई, व्यवस्था तथा सामान व उपकरण के संधारण एवं अनुपयोगी समान के निस्तारण नहीं किये जाने पर असंतोष जाहिर करते हुए इन्हें शीघ्रता से निस्तारित करने के निर्देश अधिकारियों को दिए।

निरीक्षण के दौरान ब्योंक परलसाना में स्थापित मोबाइल वेटरनरी यूनिट के पशु चिकित्सक व पशुधन सहायक उपस्थित मिले, परंतु एमवीयू का वाहन चालक नदारद पाया गया। बार-बार निर्देश के उपरान्त भी मोबाइल



डॉ. समित शर्मा, शासन सचिव, पशुपालन, मत्स्य एवं गोपालन विभाग ने सीकर प्रवास के दौरान कार्यालयों का निरीक्षण किया।

यूनिट का वाहन 9:20 बजे तक ब्योंक कार्यालय पर नहीं लाया गया। इस पर शासन सचिव डॉ. शर्मा ने निदेशक पशुपालन एवं योजना प्रभारी को सेवा प्रदाता कंपनी के विरुद्ध नियामक

कार्यवाही के निर्देश दिए। बाद में डॉ. शर्मा ने जिला संयुक्त निदेशक, पशुपालन विभाग, सीकर कार्यालय परिसर में संचालित जिला कार्यालय, बहुउद्देश्यीय पशु चिकित्सालय, सीकर

तथा जिला रोग निदान प्रयोगशाला का भी औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान इन कार्यालयों में पदस्थापित कर्मियों में से छह कर्मिक अनुपस्थित पाए गए। डॉ. शर्मा ने समय पालन के

## शर्मा ने काम में कोताही बरतने वालों के निलम्बन के दिये निर्देश

संबंध में उक्त कर्मिकों की वस्तुस्थिति के बारे में विश्लेषण कर मोंके से ही अनुपस्थित पाए गए सभी कर्मिकों को निलम्बित किए जाने के निर्देश दिए।

निरीक्षण के दौरान शासन सचिव डॉ. समित शर्मा ने बहुउद्देश्यीय पशु चिकित्सालय में नव पदस्थापित पशु चिकित्सकों का दी जा रही हैडस ऑन प्रैक्टिकल ट्रेनिंग का अवलोकन करते हुए अधिकारियों को प्रशंसा की। जिला कार्यालय के गोपालन प्रकोष्ठ तथा जिला रोग निदान प्रयोगशाला का निरीक्षण करते हुए गोपालन प्रकोष्ठ में साफ सफाई की उत्तम व्यवस्था सहित समस्त फर्नीचर व अन्य सामान सुव्यवस्थित पाये जाने पर शासन सचिव ने कार्यालय की सुव्यवस्था हेतु सराहना की। निरीक्षण के दौरान डॉ.

शर्मा ने सीकर मुख्यालय पर पदस्थापित डॉ. अंजन बल को पशु चिकित्सा पॉलीक्लीनिक सीकर में उक्त उपचार संर्बन्धित उपलब्ध कराने हेतु, डॉ. वीरेंद्र शर्मा को उक्त रोग निदान सेवाएं प्रदान करने हेतु तथा डॉ. दिनेश कुमार खीचड़ को गोपालन विभाग से संर्बन्धित योजनाओं के प्रभावी कार्यान्वयन हेतु प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया।

इसी प्रकार उक्त विभागीय कार्य के लिए आज जिला कार्यालय झुंझुनू में बीवीएचओ अलसीसर के डॉ. अनिल कुमार को विभागीय योजनाओं के सफल क्रियान्वयन हेतु, चिड़ावा के डॉ. राजेश सिंगला को स्मॉल एनिमल ट्रीटमेंट तथा अन्य विभागीय योजनाओं के सफल क्रियान्वयन हेतु, सिंधाना के डॉ. मांगेलाल जांगिड़ को सर्जिकल प्रोसीजर हेतु और आबूसर के डॉ. जयपाल फोगाट को गायनलॉजिकल प्रोसीजर के लिए प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।